

На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 19
(339)
24
апреля
1938 г.

Надо уметь маневрировать, используя каждый час для того, чтобы образцово провести сев, заложить крепкую основу высокого, сталинского урожая в нынешнем году.

Из приказа № 80

По народному комисариату зерновых и животноводческих совхозов СССР
7-го апреля 1938 года

1. Каждому прицепщику при тракторном агрегате выплачивать за работу, выполненную обслуживаемым им орудием или сцепкой орудий, по следующим сделанным расценкам за один гектар:

Работы на гусеничном тракторе ЧТЗ	Расценки за 1 га		В проц. от заработка тракториста
	В пределах нормы	За работу сверх нормы	
1. Пахота мягких земель . . .	70 коп.	1 р. 05 к.	35 %
2. Пахота целины и твердых земель . . .	93 "	1 р. 40 к.	35 "
3. Боронование в 1 след . . .	7 "	11 к.	35 "
4. Культивация . . .	23 "	35 к.	35 "
5. Дискование . . .	23 "	35 к.	35 "
6. Лущение . . .	28 "	42 к.	35 "
7. Посев	88 "	1 р. 32 к.	35 "

Работы на колесном тракторе СТЗ и ХТЗ

1. Боронование в 1 след	20 коп.	30 к.	50 %
2. Культивация . . .	53 "	80 к.	40 "
3. Посев	75 "	1 р. 13 к.	75 "
4. Посадка картофеля сажалкой . . .	2 р. 94 к.	4 р. 41 к.	55 "

2. Нормой для прицепщика, обслуживающего весь агрегат является норма выработки, установленная для тракториста.

При посеве гусеничным трактором, нормой прицепщика, обслуживающего одну сейлку, является норма тракториста, деленная на количество сейлок в агрегате.

3. Как правило агрегат на пахоте, бороновании и культивации должен обслуживаться одним прицепщиком.

Количество прицепщиков может быть увеличено только в исключительных случаях каждый раз по особому распоряжению директора совхоза.

Каждый из прицепщиков получает за выработку всего агрегата.

Зам. народного комиссара зерновых и животноводческих совхозов СССР —

Темкин.

Первые борозды

По 2-й и 1-й полеводческим бригадам за 21 апреля.

Гребенюк спахал 6 га 90 сот. израсходовал кеосира 110 кг.

Павлов спахал 6 га 85 сот. израсходовал кеосира 116 кг.

Одинцов закультивировал 8 га.

Синицын заборонил 6 га 20 сот.

Чуйков закультивировал 7 га.

Андреев заборонил 11 га.

Бобров закультивировал 3 га 31 сот.

Войнов, бороньба (трактор универсал) 12 га.

По бригаде № 1.

Вольхин спахал 6 га.

25 сот.

Коваленко спахал 6 га.

Мешков спахал 6 га.

45 сот.

На производственном совещании бригадиров

На производственном совещании бригадиров и управляющих ферм, 21 апреля стоял вопрос о ходе весеннего сева.

Выступали бригадиры полеводческих бригад из чего было видно, что некоторые бригады совершенно не приступали к севу.

Бригада № 6 бригадир Романов в своем выступлении дал следующее: в сев полномочия не включился, вспахано всего 75 га, заборонено 25 га, к культивации еще не приступали. 2 трактора еще не включены в работу, Гридинова и Журавлева.

К работе приступило 8 тракторов из них 5 на пахоте и 2 на бороньбе.

Работать начинают с 6 часов утра и работают до 12 часов ночи. В первые дни сева ни одного производственного совещания не собиралось.

Бригада № 5 бригадир Репников. Всего вспахано 31 га 42 сотки, заборонено 20 га, закультивировано 18 га.

Лучший тракторист Потапов.

На прицепы нехватает 3 человека.

Общественное питание трактористов и рабочих плохое, 21 апреля трактористы остались без завтрака и обеда.

Бригада № 4 бригадир Васильев. К пахоте совершенно не приступали. Заборонено 7 га. У тракторов нет освещения, некоторые имеют дефекты.

Дорожить каждой минутой

Все трактористы взяли на себя обязательства работать без простоев и качественно, чтобы в короткий срок окончить весенне посевную компанию с хорошими показателями в работе.

Но Сулимов не учел этого, он халатно отнесся к своему прещепному инвентарю разогнул корпус у закрепленного плуга.

Чтобы быстрее устранить неисправность и проложить работать он пошел спать из-за чего сделал простой трактора.

Сулимову надо учесть то, что сейчас в период включений в массовый сев нам дорога каждая минута.

Надо всеми силами выполнить взятые нами обязательства, тогда мы быстрее закончим сев.

Артюхин.

Управляющий фермы Скударнов не оказывает помощи в работе, а наоборот тормозит, работник фермы Ступаченко оторвал от седла ремень, предназначенный овес бригадным лошадям он скормил его ферменским.

Бригада № 3 бригадир Симаненко, работает 4 трактора, остальные 3 трактора стоят из-за неимения подготовленной площади для работы, в бригаде не хватает рабочих.

Бригада № 2 бригадир Мешков. Всего спахано 41 га, заборонено 61 га и закультивировано 58 га. Из всех тракторов лучше работает универсал 2.

Трактор Чуйкова стоит два дня из-за неисправности магнето, трактор Бугрова полученный из мастерской имеет дефекты сорвана резьба болта в газораспределительном механизме. 21 апреля все трактора включились в работу.

Плохо обстоит дело с заправкой, за период работы сменено три человека заправщиков, из них у Рожкова нехватило 470 кг. горючего.

Нет ведер. Зав. мастерской Багданов не выполняет заказы, как прицепные серьги, а также была сдана в ремонт воронка которая ремонтировалась 2 дня. Невчем возить воду для питья на место работы трактористам. Замерщик не бы-

ла инспекторов по качеству полевых работ.

Зав. мастерской Багданов плохо относится к заказам, иногда понес кольку дней задерживает выполнение ремонта нужного на бригады инвентаря.

22 апреля все бригадиры должны включиться в массовый сев.

Премии на весенний сев

Дирекция совхоза за лучшее проведение весеннего сева устанавливает индивидуальные премии.

1. Две первых премии 2 костюма.
2. Пять вторых премий, 5 пар хромовых сапог.
3. Пять третьих премий, 5 карманных часов.

Директор совхоза Шипицин.

На Всесоюзном совещании работников совхозов Наркомсовхозов СССР.
Рис. с фото Б. Фишмана.



Участники совещания—стахановки совхозов орденоносцы (слева направо)—доярка мясомолочного совхоза им. Калинина Оренбургской обл., т. Утарова Шамия, бригадир животноводческого совхоза „Карасево“ Ярославской области т. Д. М. Кошелева; стоят—студенка школы директоров совхозов Наркомсовхозов СССР т. М. И. Колесникова и доярка совхоза „Октябрьская Революция“ (Сталинского р-на, Донецкой области) т. П. А. Зинченко.

НЕПРАВИЛЬНОЕ РУКОВОДСТВО

На бригаде № 2 21 апреля простояли тракторы Чуйкова и Синицына, причина простоя заключается в том, что бригадир не отвел участок работы.

20-го простояли тракторы: Павлова и Гребенюка 2 часа из-за отсутствия горючего.

Мешков базируется на том, что участок для работы могут найти сами трактористы. В связи с такой надеждой бригадир Мешков не выполнит своего обязательства, а наоборот затянет сев.

Нурланцев

Когда обеспечат прицепным орудием

Чтобы быстрее кончить сев, для этого надо создать каждому трактористу условия в работе.

У меня имеется плуг марки „Колющенко“, который существует в совхозе не менее 6 лет, и работать им нет возможности.

20—21 апреля я исключительно простоял за неимением плуга, и не знаю обесбичат меня хорошим прицепным орудием, чтобы выполнить взятое мною обязательство.

Макаренко.

Тракторы простояют из-за смазочного

На бригаде № 3 зачастую простоят тракторы по 2—3 часа из-за отсутствия автомата, соли доля.

Бригадир Симаненко не дает правильных указаний заправщику.

Заправщик всегда не во-время приезжает заправлять машины.

Симаненко надо так направить работу, чтобы не было ни одного простоя трактора из-за отсутствия смазочного и горючего.

Худяков.

К 75-летию поэтической деятельности народного певца Казахстана орденоносца Джамбула.



На снимке: Народный певец Казахстана Джамбул.

Фото В. Микоша (Союзфото).

Халатничают

Бригадир 1-й полеводческой бригады Долгоногов при расстановке рабочей силы 21 апреля, дал задание учетчику Тарасову дежурить на культ-стане, он не выполнил этого задания, на стан дежурить никошел. Эти факты были и повторяются со стороны т. Тарасова.

Замерщица Кадошникова халатно относится к своим обязанностям, она зачастую ни замеряет после работы поля и трактористы не знают сколько они выработали.

Тракторист Давыдов пло-

хо смотрит за своим трактором, он во-время работы утрял трубку радиатора, вода вытекла и трактор от перегревания стал. Такое отношение к машине может вывести ее из строя.

Все рабочие на молотьбе за исключением некоторых стараются быстрее окончить молотьбу этим самым обеспечить свинопоголовье кормами, но есть такие как Солдатова которая не чувствует, что надо быстрее кончить, а ежедневно просит, чтоб быстрее кончить работу и пойти домой.

Рабкор Рябцев.

В бригаде № 1 замерщики заставили замерщика отбивать загонки, отчего получается при пахоте клин, который нужно распахивать теряя производительность и расходуются горючес.

Надо бригадиру т. Дол-

Загоны должны быть ровные

В бригаде № 1 замерщики не правильно отбивают загонки, отчего получается при пахоте клин, который нужно распахивать теряя производительность и расходуются горючес.

Надо бригадиру т. Дол-

гононогову заставить замерщика отбивать загонки так, чтобы ни одного метра не оставалось лишнего. Помимо производительность труда и экономия горючес.

Моисеенко.

„Раскучиваю машины“

Зав. мастерской Багданов не наблюдает за ходом работ в мастерской, в результате получается, что с комбайнов сняты питательные трубки и также с других сельхоз машин.

Безхозяйственное отношение к сельхоз машинам может привести в дальнейшем к срыву уборочной. А-нов.

Зерно не подбирают

На молотьбе в 1-й полеводческой бригаде допущена большая потеря зерна.

Во время передвижения молотилки не подскребают и не подметают зерно, которое остается на току не меньше как с центнером.

Бригадир молотильной бригады Кузакин не учтывает того, что нам каждое зерно дорого, и такое отношение со стороны бригадира надо изжить. Кадошникова.



Слева направо: П. И. Лазовская, печатник совхозной типографии, берет очередную книгу; библиотекарь О. Ф. Заурития; на заднем плане (стоит) — Г. Ф. Вертель, старший ремонтных мастерских, берет книгу.

На фронтах в Испании

(по сообщениям ТАСС)

Восточный фронт

В секторе к северу от реки Эбро мятежники 17 апреля форсировали реку Сегре в районе Камараса (к северу-востоку от Балагера), но были отброшены к исходным пунктам и понесли тяжелые потери.

В секторе к югу от реки Эбро элиты атака мятежников в районе к востоку от Сан Матео. В районе Ульдекона (к северо-западу от Винароса) идет бой.

В нижнем течении реки Эбро давление интервентов и мятежников продолжалось к северу и к югу от Тортоса, на линии Черта-Амиоста. В этом районе происходят ожесточенное сражение.

В секторе реки Ногера Пальяре несколько дней происходит сражение. Республиканцы сдерживают противника, потери которого превышают 1.500 человек.

В секторе Балагер и Лерида возобновились бои. Республиканцы удерживают свои позиции у выходов из Лориды. К югу от Лориды республиканцы продолжают удерживать укрепление в Серос и деревню Ла Гранха де Эскарпе.

На других фронтах без перемен.

Действия авиации

Республиканская авиация обстреляла из пулеметов скопления мятежников в районах Сан Матео, Кати, Ла Хана, Сан Хорхе и Винарос.

17 апреля самолеты мятежников пытались бомбировать Барселону, но были прогнаны огнем республиканских зенитных батарей. Фашистские самолеты бомбардировали деревни к северо-востоку от Таррагона, Картахену и окрестности Реуса.

По сообщению агентства Гавас, в последних воздушных боях на восточном фронте республиканцы захватили в плен 39 фашистских летчиков. Почти все они оказались немцами и итальянцами.

Бывший министр просвещения Испанской республики коммунист Эриандес назначен политическим комиссаром всех армий Испанской республики, находящихся под командованием генерала Миаха.

Нота испанского правительства Совету Лиги наций

Женева, 19 апреля. (ТАСС).

Сегодня министр иностранных дел Испанской республики Альварес дель Вайо послал на имя генерального секретаря Лиги наций ноту, в которой просит от имени испанского правительства вновь включить вопрос об иностранной интервенции в Испанию в порядок очередной сессии Совета, открывающейся в Женеве 9 мая.

Редактор ДЕННИГ.

Райлите 130. Тип. политотдела совхоза „Заря“. Тираж 400 экз.